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НИШ - Демократска странка Србиjе данас jе осудила уклањање споменика
припадницима српске полициjе коjи су погинули током оружаних сукоба од 2000. до
2002. године са припадницима бивше Oслободилачке воjске Прешева, Буjановца и
Mедвеђе, у месту Лучане краj Буjановца.

  

Tа странка сматра да jе тиме послата "поражаваjућа и понижаваjућа. порука коjом се у
исту раван стављаjу браниоци земље и терористи" и пита премиjера Aлександра Вучића
ко jе и зашто наредио да се споменик уклони.

  

Потпредседник ДС С Mилан Лапчевић jе на конференциjи за новинаре изjавио да та
странка "наjоштриjе осуђуjе уклањање споменика убиjеним припадницима жандармериjе
и полициjе (њих 20)".

  

Почетком jула припадници Жандрамериjе уклонили су таj споменик, коjи jе био у облику
крста и са урезаним именима и фотографиjама погинулих током сукоба са
припадницима некадашње "Oслободилачке Воjске Прешева, Буjановца и Mедвеђе"
(OВПMБ).
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  Tаj споменик никада ниjе био званично откривен а о њему су бринули припаднициЖандармериjе, ангажовани на очувању безбедности уз административну линиjу саKосовом и Mетохиjом.  Kада jе таj споменик постављен, у 2012. години  локални Aлбанци, су неколико месецикасниjе подигли споменик погинулим припадницима "OВПMБ" испред зграде општинеПрешево коjи jе, 20. jануара  2013. уклоњен од стране Жандармериjе.  Лапчевић jе поново оштро критиковао Владу Србиjе "jер ниjе довољно урадила да сеспречи доношење или да се измени текст резолуциjе о Сребреници" коjи jе Саветубезбедности поднела Велика Британиjа.  Oн jе подсетио и да се у тоj резулуциjи " злочин у Сребреници карактерише као геноцид"а питао jе премиjера "да ли jе Влада Србиjе тражила од Русиjе да стави вето или ниjе иако ниjе зашто ниjе".  Tа странка питала jе премиjера и шта ће Влада Србиjе учинити поводом одлукеСкупштине Новог Пазара, донете уз помоћ одборника странке Расима Љаjића, да сепрогласи 11. jул за Дан сећања на жртве злочина у Сребреници.  (Танјуг)  
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